



MESTNA OBČINA MARIBOR
MESTNI SVET

Ulica heroja Staneta 1, SI-2000 Maribor
T: +386.2.2201 000, E: mestna.obcina@maribor.si
S: <http://www.maribor.si>
Davčna številka: SI12709590, Matična številka: 5883369

Številka: 0130-157/2022-9

Datum: 12.09.2022



ZAPISNIK

32. DOPISENE SEJE MESTNEGA SVETA MESTNE OBČINE MARIBOR, ki je potekala od četrta, 8. septembra 2022, do ponedeljka, 12. septembra 2022, do 14. ure.

V četrtek, dne 8. septembra 2022 je bil svetnicam/svetnikom po elektronski pošti posredovan sklic 32. dopisne seje s povezavo do naslednjega gradiva, in sicer:

1. Zagotavljanje finančnih sredstev proračunske rezerve za izvedbo nadomestnega betonskega mostu, ki je v funkciji premostitvenega objekta na občinski cesti s statusom grajenega javnega dobro lokalnega pomena Mestne občine Maribor, v Zg. Slemnu, na odseku med državno cesto kategorizirano kot RT 937 in Žavcerjevem vrhom [GMS – 716](#)
2. Odlok o spremembah in dopolnitvah Odloka o priznanjih in nagradah Mestne občine Maribor – skrajšani postopek [GMS – 717](#)

z obrazložitvijo: »Dopisno sejo sklicujem zaradi nujnosti izvedbe del sanacije premostitvenega objekta.«

Gradiva so objavljena na spletni strani Mestne občine Maribor (www.maribor.si), [mestni svet](#).

Svetnicam/svetnikom sta bila posredovana Sklic-Vabilo in glasovnica 32. dopisne seje.

Svetnice/svetniki so bili pozvani, da svojo odločitev do predlaganih sklepov sporočijo do ponedeljka, 12. septembra 2022, do 14. ure na naslednji način:

- po elektronski pošti na naslov (sluzba-ms@maribor.si), svojo odločitev na priloženi glasovnici ustrezno označijo in glasovnico vrnejo oz. svojo odločitev v povratni elektronski pošti jasno izrazijo (za, proti, ne želim glasovati) ali
- glasujejo osebno v Službi za delovanje mestnega sveta.

Pravočasno je svojo odločitev posredovalo 29 svetnic/svetnikov, in sicer:

Tamara KURNIK, Aljaž BRATINA, Vladimira COKOJA, Breda ČEPE VIZJAK, Barbara GLAVIČ, Tjaša GOJKOVIČ, Darko HERGAMAS, Alenka ISKRA, Ljubica JANČIČ, Igor JURISIČ, Jožef ŠKOF, Metka KOLER, Jelka KOLMANIČ, Zdenka KRIŽANIČ, Alfred LASETZKY, Vid LEŠNIK, mag. Helena KUJUNDŽIČ LUKAČEK, Jure LEGVART, mag. Bernard MEMON, dr. Samo Peter MEDVED, Katarina MEJAL, Milan MIKL, Matej PAVLIČ, Melita PETELIN, Gregor REICHENBERG, Jasmina GRANDUČ, Danijela ŠERBINEK, Željko VOGRIN in Matej ŽMAVC.

Svetnice/svetniki mestnega sveta so odločali o naslednjih točkah:

1. TOČKA

ZAGOTAVLJANJE FINANČNIH SREDSTEV PRORAČUNSKE REZERVE ZA IZVEDBO NADOMESTNEGA BETONKEGA MOSTU, KI JE V FUNKCIJI PREMOSITVENEGA OBJEKTA NA OBČINSKI CESTI S STATUSOM GRAJENEGA JAVNEGA DOBRO LOKALNEGA POMENA MESTNE OBČINE MARIBOR, V ZG. SLEMNU, NA ODSEKU MED DRŽAVNO CESTO KATEGORIZIRANO KOT RT 937 IN ŽAVCERJEVEM VRHOM
GMS – 716

1. SKLEP:

Mestna občina Maribor zagotovi potrebna finančna sredstva v ocenjeni višini do 90.000,00 EUR iz sredstev proračunske rezerve v letu 2022, proračunska postavka PP 131000, za izvedbo nadomestnega betonskega mostu v Zg. Slemnu, ki je v funkciji premostitvenega objekta javne občinske ceste.

Na podlagi izida glasovanja (28 ZA, 1 PROTI, 0 NI ŽELEL GLASOVATI) je bilo ugotovljeno, DA JE SKLEP SPREJET.

2. TOČKA

ODLOK O SPREMEMBAH IN DOPOLNITVAH ODLOKA O PRIZNANJIH IN NAGRADAH MESTNE OBČINE MARIBOR – SKRAJŠANI POSTOPEK **GMS – 717**

2. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor sprejme Odlok o spremembah in dopolnitvah odloka o priznanjih in nagradah Mestne občine Maribor po skrajšanem postopku.

Na podlagi izida glasovanja (28 ZA, 0 PROTI, 0 NI ŽELEL GLASOVATI) je bilo ugotovljeno, DA JE SKLEP SPREJET.

Prejeta elektronska sporočila glasovanja in tabela glasovanja svetnic/svetnikov so priložena originalu zapisnika.

Glasovanje na 32. dopisni seji je bilo zaključeno v ponedeljek, 12. septembra 2022, ob 14. uri.

Zapisala:

Tea GOLJAT, služba za delovanje mestnega sveta

Vodja službe za
delovanje mestnega sveta
Rosana KLANČNIK, univ. dipl. prav.

ŽUPAN
Aleksander Saša ARSENOVIČ